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ATA DA 108° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NUNICPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 05/12/2023. 

Aos 05(cinco) dias do mês dezembro do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
realizou-se a 108ª (centésima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio (talo Bessa Bomfim, que declarou 
aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro, 
que fizesse ieitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores 
Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da 
Hora, Alexandre de Castro Falcão. Antônio itato Bessa Bomfim, Francisco Claudio 
Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, 
Maria Cetina Gomes Carlos Monteiro, Karine de Castro Bezerra, e Sandro Márcio 
Soares da Silva. Quórum de (09) e ausentes: José Valmir Dias da Silva e Filho Paulo 
Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata da 
sessão anterior, realizada em: 28/11/2023. Colocada em votação referida Ata foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente autorizou leitura dos 
requerimentos nº. 80/2023 dos Vereadores Liliaudo e Claudio- Solicitando que seja 
trocada a pavimentação em piso intercalado da rua Emflio Chagas e Nº 81 /2023 -
do vereador Liliaudo - Solicitando que seja construído um quebra-molas na Rua 
Felipe Santiago, na comunidade Carro Atolado. Usando a palavrà o Vereador 
Liliaudo falou que esse quebra-molas já foi pedido antes, mas ele é de grande 
necessidade na comunidade. Sobre a rua Emilio Chagas é um grande transtornõ, 
não tem explicação do que acontece ali ao longo dos anos. A Cagece vai poder 
mexer e deixar em perfeito estado. Colocados em votação os requerimentos foram 
aprovados. Dando continuidade o Senhor Secretário fez do Projeto Lei do Executivo 
nº 026/2023 - "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
POLfTICAS SOBRE DROGAS - COMPOD E DO FUNDO MUNICIPAL DE 
POLiTICAS SOBRE DROGAS - FUMPOD E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS". 
Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Com a palavra a vereadora 
Alexandra cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores pelos requerimentos. 
Em seguida convidou os Vereadores para o Seminário DONAS DE SI, que está 
sendo organizado pela Procura da Mulher. Agradeceu ao Presidente pelo apoio. 
Com a palavra o vereador Claudio agradeceu os colegas pe1a aprovação do 
requerimento. Falou que o Prefeito lhe chamou para ir ao Estádio, estão fazendo 
toda a instalação nova, toda de LED. No momento de parabenizar temos que saber. 
Não sei se o Mareio lembra do problema da água. Está precisando de pipa d'água 
na estrada velha. A CAGECE nao está fornecendo. Com a palavra o vereador Mareio 
falou que nada melhor que o Secretário vir prestar esclarecimento, quero que o 
Secretário seja convocado para a próxima sessão. Essa água pode contaminar as 
pessoas, não sabemos a procedência. Com a palavra o Vereador Liliaudo disse que 
gostaria de enaltecer o evento de amanhã. Parabéns Karine, Cetina e Alexandra. 
Gostaria de ressaltar que esta Casa recebeu resposta do IBGE. Fomos lá questionar, 
pois a contagem de 12 anos atras era maior que agora. Ficou abaixo dos 15 mil 
habitantes. Não tem nenhum argumento para fazer a recontagem, pode ser que em 
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2024 aconteça. Em seguida falou que é com alegria que mostro meus acórdãos do 
Tribunal de Contas do tempo que esteve à frente do ACARAPEPREV. Sendo 
aprovado, prova minha índole no serviço público. E:stá aqui a prova do meu trabalho, 
fiz com transparecia, e honestidade. Isso é o que importa para a vida pública. Com 
a palavra o Senhor Presidente parabenizou o Liliaudo. Durante esses anos sempre 
ouviu que tinha errado. Em relação aos Secretários, o para-choque do caminhão são 
os vereadores. Com a palavra a vereadora Alexandra falou que sobre o problema da 
água as pessoas do Garapa estão precisando, não tem pra nada. Que o Secretario 
venha prestar contas. Sobre o vereador Liliaudo trabalhei com ele e sei de sua 
responsabilidade. Com a palavra o vereador Alexandre pediu a reforma da caixa 
d'água do Amargoso, pois está vazando muito. Que o prefeito faça o mais rápido 
possível. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar 
a presente ata. 
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